
 תרגיל מספרים לרותם 
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+ m,הם מספרים שלמים. מצאו את כל הזוגות  + n.   

  הטבעיים המספרים של  הרשימות כל את מצאו .2
1 2 3, , ,..., kn n n n שמתקיים כך  
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  .ית-n השהוא חזקכיחו ופר טבעי. הס ו כל ממודול ית -n הי שהוא חזקטבע נתון מספר .3

!עבורם  nכל המספרים הטבעיים מצאו את  .4 1n 2-מתחלק ב − 3n +. 

ספרים  מצאו את כל המ וחלט שלו הוא לא ריבוע שלם.אם הערך המ "מוצלח"מספר שלם יקרא  .5

aשניתן להציג אותם בצורה   b c+ ,- ך שכ  אינסוף דרכים שונות,ב  + ,a b c  ם, מכפלתם ילחמוצ

a b c  של , ובנוסף אין מחלק משותףזוגי-יא זה ריבוע שלם , ,a b c 1-גדול מ שהוא.   

,  שלמים מספרים של  השלשות כל את מצאו .6 ,x y z שמקיימים  

3 3 3 3x y z x y z+ + = = + + 

)  הטבעיים זוגות כל את מצאו .7 ),x y עבורם  ( )( )1x y xy+  .2 חזקת הוא +

 בתור להציג ניתן חיובי רציונאלי  מספר שכל הראו .8
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, כאשר  , ,a b c d מספרים 

 שלמים.

)  :לפתור בשלמים .9 ) ( )( )( )
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2 2 2 2a b c a b c+ + + = + + + . 

 בתאבון!


